Problemas de Matematicas para Primaria: Comparacion y Diferencia

En una cesta hay 35 manzanas y 18 peras. ¢Cuantas
manzanas hay mas que peras? (COMP1)
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Un libro tiene 125 paginas y otro libro tiene 88 paginas.
¢Cuantas paginas tiene el segundo libro menos que el
primero? (COMP2)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Sofia tiene 17 cromos. Luis tiene 8 cromos mas que Sofia.
¢Cudntos cromos tiene Luis? (COMP3)
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En un parque hay 9 columpios. Hay 3 columpios menos
que toboganes. {Cuantos toboganes hay en el parque?
(COMP4)
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Problemas de Matematicas:

Carlos tiene 42 canicas, que son 15 canicas mas que Ana.
¢Cuantas canicas tiene Ana? (COMP5)
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Maria tiene 28 €. Pedro tiene 9 € menos que Maria. ¢Cuantos
euros tiene Pedro? (COMP6)
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Problemas de Matematicas:

Maria tiene 28 €. Pedro tiene 9 € menos que Maria. éCuantos
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